



李華光
MH
大埔區議員



陳灶良
MH, JP
大埔區議員



余智榮
MH
大埔區議員



羅曉楓
MH
大埔區議員

致

地區設施及工程委員會

黃碧嬌 主席

大埔區議會文件 DFW 18/2025 號

供 2025 年 7 月 9 日

地區設施及工程委員會會議用

建議盡快落實大埔第33區足球場及相關配套設施規劃

大埔第33區的一幅政府用地（大華街鄰近大埔海濱公園）早於過往已被納入康樂及文化事務署的「體育及康樂設施五年計劃」，有關用地預留用作興建標準11人足球場及相關配套設施。根據2024年9月大埔區議會地區設施及工程委員會的會議文件（DFW 11/2024號），項目已完成技術可行性研究並正式進入初步設計階段。惟截至目前，仍未有公布具體的動工安排與落成時間表。

目前大埔區內可供舉行正式比賽或恆常訓練的標準11人草地足球場數量有限，長期使用情況緊張，令地區球隊、學界及青少年訓練團體難以穩定租用場地進行恆常活動，亦制約了社區層面的體育發展空間。若第33區足球場項目得以如期推展，將有助回應社區對康體設施日益增長的需求，為居民提供更多高質素運動空間。新場地除可供本地球隊及學界使用外，亦有助鼓勵市民積極參與體育、培養健康生活習慣，並為舉辦大型比賽或社區活動提供空間，進一步促進社區凝聚力與活力。

同時，我們希望強調，大埔區泊車位長期不足，不少住宅區、商業地段及公共設施周邊經常出現泊車困難的情況。是次第33區規劃亦包括設置約400個公眾停車位，涵蓋私家車、電單車及其他車種，將有助紓緩區內泊車壓力，是項目其中一項具體而重要的社區配套優勢。

為此，我們建議將「建議盡快落實大埔第33區足球場及相關配套設施規劃」列入2025年7月9日地區設施及工程委員會討論事項，並邀請康樂及文化事務署及相關部門代表出席會議，交代最新設計及規劃進展、預期招標與施工時間表，並研究盡快展開工程的可行性。



倡議人：大埔區議員 羅曉楓

和議人：大埔區議員 陳灶良

大埔區議員 李華光

大埔區議員 余智榮

二零二五年六月十六日